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Ata do dia 08/05/2019 

 

Ata Nº 013/2019 

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) Vereadores (a): pela 

Bancada do PP – Alcides Boscaini, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, 

Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela 

Bancada do PDT - Fabiano Ferrucio Sabei. Estiverem ausentes os vereadores, Paulo 

Alberto Benini e Oscar Agatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador 

Nelson Paulo Baretierri, procedeu com a oração. Expediente do Executivo. Presidente 

solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 010/2019 e 011/2019, após, encaminhou os 

mesmos para a apreciação das Comissões competentes. Expediente do Legislativo, 

leitura do Pedido de Informação nº 004/2019 e leitura da indicação nº 025/2019, 

encaminhados para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde 

fizeram uso da palavra, os vereadores. 1º - Nelson Paulo Baretierri, saudou mesa 

diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal, Vice Prefeito Municipal, 

Luciano Contini e demais pessoas presentes. Em tribuna comentou sobre sua indicação, 

que conversou com o Prefeito Municipal de Roca Sales, o qual comprometeu-se em 

ajudar a realizar esta obra que beneficiaria tanto o Município de Coronel Pilar, quanto o de 

Roca Sales, pois trata-se de um trecho perigoso, com curvas e moro, além de ter uma 

grande movimentação de veículos. 2º Vandemir Pilatti – saudou a todos citados. 

Parabenizou a Administração Municipal pela programação da semana do município e a 

Vereadora Adriana Ferreira Veronese pela iniciativa da realização da Sessão Solene na 

comunidade de São Bartolomeu, importante para o município, e as pessoas 

homenageadas, sentiram-se bem acolhidas. Que a sessão ocorreu no momento certo, 

pois dentre os homenageados, estava presente o Senhor Rosalino Moresco, pessoa 
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importante para o município, que nos deixou nesta semana. Sentimentos a família 

Moresco, um grande homem, de bom coração, batalhador e que queria o bem do 

Município. Sugeriu a Comissão de Ruas do Município, que se possível, fosse feita esta 

homenagem a este incentivador do Município. 3º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos 

citados. Em tribuna, parabenizou a Vereadora Adriana Ferreira Veronese pela Sessão 

Solene, muito bem organizada. Material disponibilizado para a Escola Bento Gonçalves, 

Constituição em miúdos, o mesmo será impresso e entregue aos alunos. Pedido de 

informação, disse que está correto a resposta do mesmo, mas solicita que o mesmo seja 

mais específico, somente com informações de mecânica, peças e mão de obra. Projeto 

da Escola Bento Gonçalves, junto a vara de execuções de Garibaldi, a mesma foi 

contemplada com o valor de R$ 5.000,00(cinco mil reais), para aquisição de livros. 

Prestou homenagem ao Senhor Rosalino Moresco, disse que foi um “Professor” para 

muitos. Pessoa humilde e um grande incentivador. Solicitou a todos os demais 

vereadores e demais pessoas presentes na sessão uma salva de palmas, como forma de 

homenageá-lo e disse que Coronel Pilar agradece. Passou-se para a Ordem do Dia. 

Votação do Projeto de Lei Executivo nº 009/2019, aprovado com ausência dos 

Vereadores Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini. Votação da Ata nº 011/2019, da Sessão 

Ordinária Itinerante do dia dez de abril, aprovada com ausência dos Vereadores Oscar 

Agatti e Paulo Alberto Benini. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada 

cópia da Ata de nº 012/2019 da Sessão Ordinária do dia dezessete de abril que na 

próxima Sessão será votada. Recebimento do Executivo a resposta dos Pedidos de 

Informação nº 003 e 004/2019, os mesmos estão disponíveis para análise na secretaria. 

Declaração de Imposto de Renda, os que a inda não entregaram cópia, favor 

providenciar. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, prestou condolências a família 

Moresco. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima sessão ordinária será no dia quinze de maio de 2019 

ás dezenove horas Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 
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                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


